

Памятка для родителей «Играйте в компьютерные игры. Это увлекательно и интересно»

Прежде чем продолжить разговор о компьютерных играх, хочется дать несколько советов взрослым:

1. В компьютерные игры играем с детьми развивающие, не агрессивные.
2. Не играем в игры на ночь, потому что отрицательно сказывается на сон ребенка.
3. Долго не сидим за экраном монитора, чтобы не испортить зрение ребенку.
4. Делаем периодически гимнастику для глаз.
5. Следим за осанкой ребенка. Дабы избежать искривления позвоночника.

*Если следовать хотя бы этим советам, можно смело играть!
Продолжаем разговор о компьютерных играх.*

Предлагаю вашему вниманию еще две игры. В эти игры скорее лучше всего играть со взрослыми или детям подготовительных групп, так, как нужно прочитать задание и внимательно выполнить. И так готовы? Тогда вперед!

Игра 3

Подбери правильно предметы, точнее переставь правильно буквы <https://wordwall.net/play/1737/099/343>

Игра 4

В этой игре требуются знания музыкальных инструментов

Определи по группам <https://wordwall.net/play/1738/054/107>